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Corrige
LES COMPOSANTES LES REPONSES
3 pts 1 — Informatif.
15 1pts | 2-3 paragraphes.
e 3pts | 3—Lesoursont fuiles plaines parce que les hommes leur
L = . ; .
S 5 laissent peu d’espace et a cause de I’extension des champs et des
S = villages
o =~ :
g . 2 pts | 4—Lesespaces de vie preférés par les ours doivent étre sauvages,
O calmes et isolés.
i 2pts | 5- 1l reste un noyau de 200 ours dans le monde.
2 pts | 6 — Accepter tout titre approprié.
Il - Lexique : (3 pts).
1pt 7- Partir — pendant — plaine — planete — pourchasser - prétexte.
1pt 8 —Sage / Calme - fuir/échapper - vivre/subsister —
bétes / animaux.
b 1pt 9 —a-revenir b —apparaitre c- petit d-domestiques.
= 111 — Grammaire : (7 pts).
S 1pt |70 _Les ours n’ont pas fui les plaines.
c_s 1pt 11 — Un noyau de deux cents ours.
— 15pt 112 _c.o.1:leur - C.L.:dansles montagnes -
5 C.0.D : les plaines.
n 15pt 113 _ Les ours ont fui les plaines parce qu’ils ont été pourchassés.
% 1pt 14 — Cette planete - Cevillage - Cethomme - Ces
< animaux.
= 1pt | 15_ S’attaquaient-ils aux troupeaux?
et IV — Conjugaison : (7 pts).
2 pts - -
Neb) 16 — Vivre - partir.
= 1pt tcant - 1o
S 1 pt 17 — Présent : lls s’attaquent aux troupeaux.
- - Futur : lls fuiront les plaines.
Q 1pt : c ,
< 1pt - Imparfait : Les hommes leur laissaient peu d’espace.
| 1ot - Passé recent : Ils viennent d’étre pourchassés.
— P 18 — a — S’ils attaquaient les troupeaux, on les tuerait.
V — Orthographe : (3 pts).
1pt 19 — Les espaces - Des noyaux - Les extensions - Les fils.
20 — Ou se passe I’histoire ?
2 pts o
- Il est prétas’échapper.
c VI — Expression ecrite : (7pts).
.g 2 pts 21 —homme - tuer - peau - animal.
o -
58 22 -
O = 1pt | -Volume du texte (5 phrases).
o @ 2 pts - Erreurs de langue: moins de 8 erreurs.
I 2pts | - Pertinence (Respect du sujet).
40
Total
pts.
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